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1 LA SEGMENTACIÓN DE LOS MERCADOS ES:

a. Es un proceso de identificar a grupos de posibles clientes con diferentes necesidades.
b. Saber geográficamente la distribución de sus clientes.
c. Distribuir a sus clientes por el volumen de ventas que generan.
d. Distribuir a sus clientes por tipo de servicio que encargan.

2 SERÁ REQUISITO NECESARIO PARA LA REALIZACIÓN DEL VI SADO:

a. El pago de las sanciones pecuniarias impuestas mediante sanción que ponga fin a la vía judicial por
infracciones a la legislación de tráfico o de transportes.

b. El pago de las sanciones pecuniarias impuestas mediante sanción que ponga fin a la vía administrativa
por infracciones a la legislación de tráfico o de transportes.

c. El pago de las sanciones pecuniarias impuestas mediante sanción que ponga fin a la vía administrativa
por infracciones a la legislación de tráfico.

d. El pago de las sanciones pecuniarias impuestas mediante sanción que ponga fin a la vía administrativa
por infracciones a la legislación de transportes.

3 SI SE ESTABLECE O CONTRATA UN SEGURO QUE CUBRA EL R IESGO DE PÉRDIDA O DETERIORO
GENÉRICOS DE LA MERCANCÍA TRANSPORTADA, ESTAREMOS A NTE UN:

a. Seguro obligatorio.
b. Seguro de responsabilidad civil.
c. Seguro combinado.
d. Seguro de daños.

4 REALIZAR TRANSPORTES, CARGA O DESCARGA DE MERCANCÍA S PELIGROSAS, CARECIENDO DE
PANELES, PLACAS O ETIQUETAS DE PELIGRO O CUALQUIER SEÑALIZACIÓN EXIGIBLE
CONSTITUYE UNA INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Muy grave o grave según los casos.
c. Grave, en todos los casos.
d. Leve.

5 LA CARENCIA DE LOS DISTINTIVOS O RÓTULOS EXIGIDOS P OR LA NORMATIVA VIGENTE,
RELATIVOS A LA NATURALEZA O AL TIPO DE TRANSPORTE Q UE AQUÉL ESTÉ AUTORIZADO A
REALIZAR, CONSTITUYE UNA INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Grave.
c. Leve.
d. No constituye infracción.

6 LAS EMPRESAS TITULARES  DE AUTORIZACIONES DE TRANSP ORTE PÚBLICO  PODRÁN
SOLICITAR  LA  SUSPENSIÓN  DE   AQUÉLLAS CUANDO, PO R CUALQUIER CAUSA  DE SU INTERÉS,
HAYAN DE CESAR PROVISIONALMENTE  EN LA  REALIZACIÓN   DE LA  ACTIVIDAD  DE
TRANSPORTE CON  LOS VEHÍCULOS  AMPARADOS POR ELLAS.   ¿ESTO ES CIERTO?:

a. Sí.
b. No.
c. Sólo para transporte ligero.
d. Sólo para transporte pesado.
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7 NECESITAN AUTORIZACIÓN LOS TRANSPORTES REALIZADOS Í NTEGRAMENTE EN RECINTOS
CERRADOS DEDICADOS A ACTIVIDADES DISTINTAS DEL TRAN SPORTE TERRESTRE:

a. Sí, como norma general.
b. No, salvo en el supuesto de que concurran circunstancias de especial repercusión en el transporte de la

zona, que se podrá establecer la obligatoriedad de la autorización.
c. Sí los de servicio público, no los de privado complementario.
d. Sí los de privado complementario, no los de servicio público.

8 REALIZAR TRANSPORTES, CARGA O DESCARGA DE MERCANCÍA S PELIGROSAS UTILIZANDO
VEHÍCULOS QUE NO CUMPLAN LAS CONDICIONES TÉCNICAS R EGLAMENTARIAS EXIGIDAS PARA
EL TRANSPORTE DE DETERMINADAS MERCANCÍAS, CONSTITUY E UNA INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Muy grave o grave según los casos.
c. Grave, en todos los casos.
d. Leve.

9 LA APERTURA DE CRÉDITO PUEDE EXTINGUIRSE POR ALGUNA  DE LAS SIGUIENTES CAUSAS:

a. Muerte del cliente acreditado.
b. Concurso de alguna de las partes.
c. Por cualquiera de las causas anteriores.
d. Únicamente por el vencimiento del término de duración.

10 ¿PUEDE RECHAZAR EL TOMADOR EL PAGO PARCIAL DE LA LE TRA DE CAMBIO?:

a. Sí, si no se le promete el pago futuro.
b. No, si la cantidad es inferior a 60,10 euros.
c. No.
d. Si, si el deudor es un banco.

11 EN EL SUBARRIENDO DE VEHÍCULOS PARA LA REALIZACIÓN DE TRANSPORTES PÚBLICOS DE
MERCANCÍAS POR CARRETERA, LA RESPONSABILIDAD ADMINI STRATIVA POR INFRACCIONES
RELATIVAS AL VEHÍCULO O A SU AUTORIZACIÓN, RECAERÁ SOBRE:

a. El arrendatario exclusivamente.
b. El arrendador.
c. El subarrendador.
d. El arrendador y el subarrendador conjuntamente.

12 EL ÓRGANO DE GOBIERNO, GESTIÓN Y REPRESENTACIÓN DE LA COOPERATIVA, SE COMPONDRÁ:

a. De Presidente, Vicepresidente y Secretario, como norma general, y se llama Consejo Rector.
b. De 1 Presidente, 1 Vicepresidente y Secretario, y se denomina Consejo de Administración.
c. De Presidente, varios Consejeros y Secretario, y se denomina indistintamente Consejo Rector o Consejo

de Administración.
d. 1 Presidente, 2 Secretarios y 2 Vicepresidentes.

13 INDICAR QUE AFIRMACIÓN ES FALSA:

a. Un disquete puede ser de tres y medio.
b. El disco duro no es intercambiable.
c. Un disquete o disco blando esta construido sobre material plástico.
d. El disco duro esta construido sobre material plástico.
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14 REALIZAR TRANSPORTES, CARGA O DESCARGA DE MERCANCÍA S PELIGROSAS, NO REMITIENDO
A LAS AUTORIDADES COMPETENTES EL INFORME ANUAL O LO S PARTES DE ACCIDENTES
CUANDO ELLO RESULTE OBLIGATORIO, CONSTITUYE UNA INF RACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Muy grave o grave según los casos.
c. Grave, en todos los casos.
d. Leve.

15 LOS COSTES DE LUBRICANTES, EN UN VEHÍCULO INDUSTRIA L, SE CONSIDERAN:

a. Fijos.
b. Variables, porque dependen del número de servicios realizados.
c. Variables porque dependen del consumo realizado por el vehículo y de la calidad y precio del lubricante.
d. Indirectos.

16 EN LA INSTALACIÓN DE FRENOS DE AIRE COMPRIMIDO, ¿QU É ELEMENTO ENCONTRAREMOS?:

a. Compresor.
b. Servofreno.
c. Correa.
d. Batería.

17 UNA TRABAJADORA QUE SUSTITUYA A OTRA QUE ESTÁ DE BA JA MATERNAL, ¿BAJO QUÉ
MODALIDAD DE CONTRATACIÓN SE ENCONTRARÁ?:

a. Contrato de suspensión maternal.
b. Contrato de relevo.
c. Contrato de interinidad.
d. Contrato de obra y servicio determinado.

18 ¿EN QUÉ MÉTODO DE AMORTIZACIÓN SE AMORTIZA PROPORCI ONALMENTE AL USO DEL BIEN? :

a. Constante o lineal.
b. Técnica funcional.
c. Creciente.
d. Decreciente.

19 SEGÚN LA REGLAMENTACIÓN TÉCNICO SANITARIA SOBRE CON DICIONES GENERALES DE
TRANSPORTE TERRESTRE DE ALIMENTOS Y PRODUCTOS ALIME NTARIOS A TEMPERATURA
REGULADA, RESPECTO A LAS CONDICIONES COMUNES QUE DE BEN PRESENTAR LAS DIVERSAS
CLASES DE VEHÍCULOS DESTINADOS A ESTE TIPO DE TRANS PORTE:

a. La caja del vehículo debe estar libre de cualquier tipo de instalación o accesorio, en todo caso.
b. La caja del vehículo debe estar libre de cualquier tipo de instalación o accesorio, salvo que esté

relacionado con el sistema de producción de calor o frío.
c. La caja debe tener necesariamente varias puertas (posterior y laterales).
d. La caja debe estar comunicada con la cabina del conductor, para un mejor control de la carga.

20 SI LA SOCIEDAD ANÓNIMA SE DISUELVE, ¿QUIÉNES TIENEN  PREFERENCIA EN EL COBRO?:

a. Los accionistas.
b. Los obligacionistas.
c. Los directivos con acciones preferentes.
d. Los administradores.
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21 REALIZAR TRANSPORTES, CARGA O DESCARGA DE MERCANCÍA S PELIGROSAS, INCUMPLIENDO
LAS PROHIBICIONES DE CARGAMENTO EN COMÚN EN UN MISM O VEHÍCULO CONSTITUYE UNA
INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Muy grave o grave según los casos.
c. Grave, en todos los casos.
d. Leve.

22 ¿QUÉ ES UNA CUENTA EN TÉRMINOS DE CONTABILIDAD? :

a. Un apunte contable que recoge el beneficio o pérdida de un elemento patrimonial cuando es vendido.
b. Un conjunto de apuntes contables que representa y mide la situación y evolución de un elemento

patrimonial.
c. Un apunte contable correspondiente a los elementos de pasivo, regularizado y actualizado anualmente.
d. Un conjunto de apuntes contables que representa y mide la situación y evolución de una empresa.

23 EL RÉGIMEN TIR PERMITE:

a. El transporte por las fronteras de tránsito con los vehículos precintados.
b. La eliminación de la sociedad garante y la inspección especial.
c. La importación y exportación simplificada de las mercancías transportadas por carretera.
d. El transporte entre diferentes estados.

24 EL ASEGURADOR PUEDE PROPONER UNA MODIFICACIÓN DEL C ONTRATO DE SEGURO, AL
DECLARÁRSELE UNA AGRAVACIÓN DEL RIESGO, EN EL PLAZO  DE:

a. 1 mes, desde el día de la declaración.
b. 2 meses, desde el día de la declaración.
c. 3 meses, desde el día de la declaración.
d. 6 meses, desde el día de la declaración.

25 EN UN TRANSPORTE NACIONAL DE MERCANCÍAS POR CARRETE RA DE CARGA FRACCIONADA, SI
UNA ENTREGA DEBE EFECTUARSE EN LOS LOCALES QUE TENG A EL PORTEADOR A TAL EFECTO,
ÉSTE DEBERÁ HACER LLEGAR AL DESTINATARIO UN AVISO E SCRITO Y FECHADO PARA QUE
PROCEDA A RECOGER EL ENVÍO. EL PLAZO PARA PROCEDER A LA RECOGIDA SERÁ DE:

a. 3 días laborables.
b. 5 días laborables, al menos.
c. 2 días laborables, al menos.
d. 1 día laborable.

26 EN CASO DE ACCIDENTE, A LOS HERIDOS CONSCIENTES, SI  RESPIRAN ANSIOSAMENTE Y CON
DIFICULTAD:

a. Se les mantendrá tumbados.
b. Se les dará agua.
c. Se les mantendrá semisentados.
d. Se les pondrá ropa de abrigo.

27 SEGÚN EL CÓDIGO DE COMERCIO, EN LO QUE RESPECTA A L A CONTABILIDAD DE LOS
EMPRESARIOS, ¿QUÉ ES LO QUE NO SE PUEDE HACER?:

a. Llevar una contabilidad ordenada, adecuada a la actividad de su empresa.
b. Llevar una contabilidad que permita el requerimiento cronológico de sus operaciones.
c. Llevar una contabilidad sin orden de fechas.
d. Llevarán un libro de inventarios y cuentas anuales y otro diario.
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28 EN EL TRANSPORTE DE MERCANCÍAS POR CARRETERA EN RÉG IMEN DE CARGA COMPLETA
CUANDO EXISTE UN PACTO SOBRE LA RUTA A SEGUIR, ¿POR  DÓNDE DEBE DE HACERSE EL
TRANSPORTE?:

a. El transportista no puede cambiar la ruta en ningún caso.
b. El transportista puede cambiar la ruta sólo en caso de fuerza mayor.
c. El transportista podría cambiar la ruta de creerlo más conveniente.
d. La elección de la ruta siempre es potestad del transportista y no pueden existir pactos sobre su elección.

29 SI INTUIMOS QUE UN ACCIDENTADO ESTÁ ENTRANDO EN SHO CK, ¿ QUÉ DEBEMOS HACER
HASTA QUE LLEGUE LA AMBULANCIA ?:

a. Únicamente comprobar que respira suficiente y regularmente.
b. Sólo nos han de preocupar las posibles hemorragias y que esté abrigado.
c. Exclusivamente debemos mantenerlo acostado, con las piernas ligeramente elevadas.
d. Hemos de tener en cuenta todas las actuaciones descritas en las respuestas anteriores.

30 EN UNA EMPRESA DE TRANSPORTES, LOS COSTES VARIABLES  SON:

a. Costes kilométricos.
b. Costes periódicos.
c. Costes indirectos.
d. Costes fijos.

31 LA REALIZACIÓN DEL TRANSPORTE CON VEHÍCULOS AJENOS SOBRE LOS QUE NO SE TENGAN
LAS CONDICIONES DE DISPONIBILIDAD LEGALMENTE EXIGIB LES, CONSTITUYE UNA INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Grave.
c. Leve.
d. No constituye infracción.

32 EN LA REALIZACIÓN  DEL CORRESPONDIENTE VISADO PERIÓ DICO DE AUTORIZACIONES,
CUANDO LA  RAZÓN POR LA QUE NO SE PUEDA ACREDITAR  LA   DISPONIBILIDAD  DEL  NÚMERO
ADECUADO   DE VEHÍCULOS, SEA  QUE UNO  DE LOS QUE  POSEÍA HA SUFRIDO  UN ACCIDENTE
QUE LO HUBIESE  INHABILITADO DEFINITIVAMENTE, EL ÓR GANO COMPETENTE  PODRÁ
CONCEDERLE  UN PLAZO MÁXIMO  PARA APORTAR OTRO  DIS TINTO QUE CUMPLA LOS
REQUISITOS  EXIGIDOS PARA LA SUSTITUCIÓN DE  VEHÍCU LOS, VISÁNDOLE, ENTRE TANTO, LA
AUTORIZACIÓN Y EL RESTO DE SUS COPIAS CERTIFICADAS DE  FORMA  CONDICIONADA. ¿CUÁL
ES DICHO PLAZO?:

a. Máximo de 3 meses.
b. Máximo de 6 meses.
c. Máximo de 8 meses.
d. Máximo de 9 meses.

33 EN EL ACUERDO CEMT SE ENCUENTRA LIBERALIZADO EL SIG UIENTE TRANSPORTE:

a. Mudanzas.
b. Transportes discrecionales de mercancías.
c. Transportes de abejas y alevines.
d. Transportes de vehículos averiados o accidentados.
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34 PARA EL DESARROLLO DE SU ACTIVIDAD MEDIADORA LOS OP ERADORES DE TRANSPORTE DE
MERCANCÍAS PUEDEN UTILIZAR:

a. Sólo carretera y ferrocarril.
b. Sólo carretera, ferrocarril y barco.
c. Cualquier medio pero sólo dentro de España.
d. La totalidad de los modos de transporte, sin limitación de ámbito.

35 LA PÉRDIDA DE LA CARTA DE PORTE EN UN TRANSPORTE DE  MERCANCÍAS SUJETO AL
CONVENIO CMR, ¿AFECTARÍA A LA VALIDEZ DEL CONTRATO? :

a. No afecta a la existencia ni a la validez del contrato de transporte.
b. Es imprescindible, pues es un documento fehaciente de la propia existencia del contrato de transporte

internacional.
c. Impone la inmediata detención de los vehículos, ya que no pueden circular sin dicha carta de porte.
d. Se considerará que el transporte tiene carácter de nacional.

36 NO PASAR LA REVISIÓN PERIÓDICA DEL APARATO DE CONTR OL DE LOS TIEMPOS DE
CONDUCCIÓN Y DESCANSO, CONSTITUYE UNA INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Grave.
c. Leve.
d. No constituye infracción.

37 LOS CRÉDITOS INCLUIDOS EN LA LISTA DE ACREEDORES SE  CLASIFICARÁN, A EFECTOS DEL
CONCURSO EN:

a. Privilegiados, ordinarios y subordinados.
b. Ordinarios, extraordinarios y limitados.
c. Solidarios, mancomunados y comunes.
d. Hipotecarios, privilegiados y ordinarios.

38 EN EL BALANCE DE COMPROBACIÓN DE SUMAS Y SALDOS:

a. La suma de saldos deudores ha de coincidir con la suma de saldos acreedores.
b. La suma de saldos deudores no ha de coincidir con la suma de saldos acreedores.
c. Las sumas de la primera parte del balance de comprobación han de coincidir con las sumas del balance

de saldos o segunda parte del balance de comprobación.
d. Ninguna de las anteriores.

39 LA REALIZACIÓN DE TRANSPORTE PÚBLICO AL AMPARO DE U NA AUTORIZACIÓN QUE
ÚNICAMENTE HABILITA PARA EFECTUAR UN TIPO DE TRANSP ORTE DE CARACTERÍSTICAS
DISTINTAS AL EFECTIVAMENTE REALIZADO, CONSTITUYE UN A INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Grave.
c. Leve.
d. Extraordinaria.

40 EL REQUISITO DE LA CAPACITACIÓN PROFESIONAL, PARA L A OBTENCIÓN DE UNA
AUTORIZACIÓN DE OPERADOR DE TRANSPORTES TERRESTRES,  PODRÁ CUMPLIRSE POR:

a. El titular de la autorización.
b. Si el titular, es persona física, y no cumple el requisito basta con que la capacitación la tenga su cónyuge.
c. Si el titular es una empresa colectiva deberá ostentarla una de las personas que realice la dirección

efectiva y reúna otros requisitos.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.
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41 LA CUENTA DE VEHÍCULOS ES UNA CUENTA DE:

a. Activo financiero.
b. Activo inmovilizado.
c. Activo realizable.
d. Activo circulante.

42 SEGÚN EL REGLAMENTO (CE) 561/2006 EL PERÍODO DE DES CANSO SEMANAL NORMAL DEBE
SER  DE:

a. 24 horas cómo mínimo en todos los casos.
b. 36 horas cómo mínimo en todos los casos.
c. 45 horas cómo mínimo en todos los casos.
d. En el transporte de mercancías, cuando se trata de transporte urgente, puede reducirse a 12 horas.

43 LAS PARTICIPACIONES SOCIALES EN EL CAPITAL DE UNA S OCIEDAD DE RESPONSABILIDAD
LIMITADA:

a. Serán, siempre al portador.
b. Serán nominativas y al portador.
c. Serán siempre nominativas y constarán en un libro registro de socios.
d. Serán nominativas sólo mientras no estén totalmente desembolsadas.

44 EN UN CONVENIO DE ÁMBITO EMPRESARIAL, ¿CUÁL ES EL N ÚMERO MÁXIMO DE MIEMBROS, POR
CADA PARTE, QUE PUEDEN FORMAR LA MESA NEGOCIADORA?:

a. 12 personas.
b. 13 personas.
c. 10 en las empresas de menos 200 trabajadores y 25 en las que superen esta cifra.
d. El que determine el propio convenio.

45 EL DOCUMENTO ESCRITO QUE DESCRIBE Y/O JUSTIFICA LA ACCIÓN DE MARKETING A CORTO O
MEDIO PLAZO ES:

a. El Presupuesto.
b. La Memoria anual.
c. El Balance de situación.
d. El Plan de marketing.

46 UN EJEMPLO COMÚN DE EMBALAJE ENCAJABLE ES:

a. Cajas de cartón.
b. Cajas de cerveza.
c. Garrafas para líquidos.
d. Cajas de corcho blanco.

47 EN UN TRANSPORTE NACIONAL DE MERCANCÍAS POR CARRETE RA DE CARGA COMPLETA, ¿DE
QUÉ PLAZO, SALVO PACTO PREVIO, DISPONDRÁ EL PORTEAD OR PARA HACER ENTREGA DEL
ENVÍO AL CONSIGNATARIO, CUANDO LA LONGITUD DEL ITIN ERARIO SEA MENOR DE 100
KILÓMETROS?:

a. 36 horas.
b. 12 horas.
c. 15 horas.
d. 24 horas.
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48 EL SISTEMA FERROVIARIO CANGURO ES:

a. Un transporte combinado marítimo-carretera-ferrocarril.
b. Un transporte combinado con vagones especiales.
c. Un transporte combinado en contenedores.
d. Un transporte combinado carretera-marítimo.

49 SE CONSIDERAN INCAPACES PARA EJERCER EL COMERCIO:

a. A los menores de edad.
b. A los que tienen la libre disposición de sus bienes.
c. A los navieros.
d. A los extranjeros.

50 TENDRÁN LA CONSIDERACIÓN DE ACTIVOS INMATERIALES A EFECTOS DEL IMPUESTO SOBRE
SOCIEDADES Y POR TANTO SERÁN AMORTIZABLES:

a. Los edificios.
b. El mobiliario.
c. Las marcas, derechos de traspaso y el fondo de comercio.
d. Los camiones.

51 EN LA LEY 43/1995, DE 27 DE DICIEMBRE, DEL IMPUESTO  SOBRE SOCIEDADES SE
CONSIDERARÁN COMO INGRESOS COMPUTABLES:

a. Las ventas y prestaciones de servicios.
b. Las adquisiciones de bienes.
c. Las ventas y prestaciones de servicios y los gastos financieros por la utilización de capitales ajenos.
d. Las amortizaciones.

52 EN UN MODELO DE RED DE DISTRIBUCIÓN DESCENTRALIZADA , LOS COSTES LOGÍSTICOS SON:

a. Altos.
b. Medios.
c. Bajos.
d. Variables.

53 A PARTIR DEL MOMENTO EN QUE EL ASEGURADO TIENE CONO CIMIENTO DEL SINIESTRO, ¿QUÉ
PLAZO TIENE PARA COMUNICARLO AL ASEGURADOR?:

a. En el plazo más breve posible sin que exceda de 48 horas.
b. Siete días.
c. Quince días.
d. El que se haya pactado siempre que sea superior a 7 días.

54 EN EL LIBRO DE INVENTARIOS Y CUENTAS ANUALES, EL CO MERCIANTE DEBERÁ RECOGER:

a. Las operaciones diarias.
b. El activo y el pasivo.
c. Los apoderados del comerciante.
d. Los estatutos de la sociedad.
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55 SEGÚN EL REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACIÓN, EN EL C ASO DE QUE LA DIMENSIÓN
MENOR DE LA CARGA INDIVISIBLE SEA SUPERIOR AL ANCHO  DEL VEHÍCULO, PODRÁ
SOBRESALIR HASTA:

a. Un 10% del ancho del vehículo por cada lateral, en todos los casos.
b. 0,40 metros, sin sobrepasar el máximo ancho permitido.
c. Un 15% del ancho del vehículo por cada lateral, en todos los casos.
d. 0,50 metros, sin sobrepasar el máximo ancho permitido.

56 EL EMPRESARIO FACILITARÁ A LOS CONDUCTORES UNA CANT IDAD DE HOJAS REGISTRO QUE
SERÁN:

a. En número suficiente, habida cuenta la duración del servicio y la obligación de sustituir las estropeadas o
las que retire un agente encargado del control.

b. Un máximo de 10.
c. Un máximo de 7.
d. Un máximo de 5.

57 LAS AUTORIZACIONES BILATERALES DE TRANSPORTE INTERN ACIONAL DE MERCANCÍAS POR
CARRETERA SE EXPEDIRÁN:

a. A nombre de la empresa solicitante.
b. Para el vehículo que haya de realizar el viaje.
c. A nombre del conductor que vaya a conducir el vehículo que realice el viaje.
d. Indistintamente a cualquiera de los tres anteriores.

58 EN LAS SOCIEDADES DE GARANTÍA RECÍPROCA, LOS SOCIOS  PARTÍCIPES HABRÁN DE
PERTENECER:

a. A cualquier sector de la actividad económica.
b. Al sector de la actividad económica mencionada en los estatutos sociales, sin más limitaciones en cuanto

a su ubicación geográfica.
c. Al sector de la actividad económica mencionada en los estatutos sociales y su establecimiento deberá

estar situado en el ámbito geográfico delimitado en los propios estatutos.
d. Bastará con que tengan la consideración de pequeña o mediana empresa.

59 EL M.M.T.A. O MASA MÁXIMA TÉCNICO ADMISIBLE ES:

a. Masa máxima total con el que se permite la circulación del vehículo.
b. La masa máxima del vehículo en vacío con su dotación completa y de uso normal.
c. La masa máxima que puede llevar un vehículo por su construcción.
d. La masa máxima remolcable.

60 SE DICE QUE EL CONTRATO DE TRANSPORTE ES BILATERAL PORQUE:

a. Intervienen en él dos o más personas.
b. Pueden hacer de porteadores dos o más transportistas.
c. Se derivan obligaciones para ambas partes contratantes.
d. Siempre hay un cargador y un transportista como mínimo.

61 EN EL GRUPAJE, ¿SE PUEDEN MEZCLAR BULTOS DE DIFEREN TES MERCANCÍAS PELIGROSAS?:

a. Siempre que se observen las prohibiciones de carga colectiva basadas en las etiquetas de peligro del
ADR.

b. Siempre que se observen las normas establecidas por el Convenio ADR para el embalaje de las
mercancías.

c. Separándolas convenientemente en el vehículo de forma que los productos estén aislados.
d. Siempre que se observen las prescripciones del Convenio ADR para los envases de las mercancías.
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62 LA REPARACIÓN DE DAÑOS MATERIALES, PRODUCIDOS POR H ECHOS DE LA CIRCULACIÓN, QUE
CUBRE EL SEGURO OBLIGATORIO DE RESPONSABILIDAD CIVI L ES DE:

a. 15 millones de euros.
b. 156.263,147 euros.
c. 100.000 euros.
d. 70 millones de euros

63 LA CARENCIA NO SIGNIFICATIVA DE HOJAS DE REGISTRO O  DE DATOS REGISTRADOS EN EL
APARATO DE CONTROL DE LOS TIEMPOS DE CONDUCCIÓN Y D ESCANSO O EN LAS TARJETAS DE
LOS CONDUCTORES QUE EXISTA OBLIGACIÓN DE CONSERVAR EN LA SEDE DE LA EMPRESA A
DISPOSICIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN, CONSTITUYE UNA IN FRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Muy grave o grave según los casos.
c. Grave.
d. Leve.

64 EL ACTUAL SISTEMA DE TARIFAS PARA EL TRANSPORTE PÚB LICO DE MERCANCÍAS POR
CARRETERA ES:

a. Obligatorio para todos los transportes públicos por carretera.
b. De referencia para los transportes en vehículos de Masa Máxima Autorizada superior a 20 toneladas y

recorridos superiores a los 200 kilómetros y libres en los demás casos.
c. De referencia en todos los casos.
d. No hay sistema de tarifa son libres.

65 EL USO DE CATALIZADORES EN LOS VEHÍCULOS A MOTOR:

a. Permite reciclar las grasas nocivas.
b. Aumenta la emisión de gases contaminantes.
c. Aumenta la potencia del motor.
d. Permite el consumo de gasolina sin plomo.

66 ¿QUIÉN DEBE ENTREGAR AL TRANSPORTISTA LAS INSTRUCCI ONES ESCRITAS
CORRESPONDIENTE A LA MATERIA TRANSPORTADA?

a. El Ministerio de Trabajo.
b. El Gobierno Civil.
c. El expedidor o el cargador por delegación de éste.
d. El conductor.

67 LA AUTORIZACIÓN PARA LA CONDUCCIÓN DE MERCANCÍAS PE LIGROSAS POR CARRETERA:

a. Sólo será necesaria para la realización de transportes internacionales.
b. Se expedirá por las Fuerzas Armadas cuando se trate de transporte de explosivos.
c. Se expedirá por el Ministerio de Fomento a través de sus delegaciones provinciales.
d. Equivaldrá al certificado de formación previsto en el ADR.

68 ¿QUÉ OCURRE SI LA LETRA DE CAMBIO NO LLEVA TIMBRE?:

a. No puede ser endosada.
b. No afecta en absoluto a la letra.
c. Deberá pagarla el tomador.
d. Pierde su eficacia ejecutiva.
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69 PARA SOLICITAR LA DECLARACIÓN DE CONCURSO NO ESTÁN LEGITIMADOS:

a. El deudor.
b. Cualquiera de los acreedores del deudor.
c. El acreedor que dentro de los 6 meses anteriores hubiera adquirido el crédito por actos intervivos.
d. Los socios que sean personalmente responsables, conforme a la legislación vigente, de las deudas de

una persona jurídica.

70 COMPROBAREMOS QUE SE HA PRODUCIDO PARADA CARDIACA:

a. Mediante examen termodinámico.
b. Tomando el pulso radial.
c. Tomando el pulso carotideo.
d. Comprobando la temperatura de la víctima.

71 ¿PARA QUÉ HABILITA LA AUTORIZACIÓN DE EMPRESA DE AR RENDAMIENTO DE VEHÍCULOS SIN
CONDUCTOR?:

a. Para la prestación del servicio de arrendamiento de vehículos sin conductor, con limitación de radio a la
provincia, haciéndose constar en la tarjeta de ubicación del local.

b. Para la prestación del servicio de arrendamiento de vehículos sin conductor, sin limitación de radio,
haciéndose constar en la tarjeta la ubicación del local, central o sucursal.

c. Para la prestación del servicio de arrendamiento de vehículos de dos ruedas sin conductor, con limitación
de radio.

d. Para la prestación del servicio de arrendamiento sin conductor de vehículos de transporte de menos de
3.500 MMA (masa máxima autorizada), con limitación de radio.

72 CON EL PASO DEL TIEMPO, FRENTE AL MARKETING SURGE U N MOVIMIENTO DE PROTECCIÓN A
LOS CONSUMIDORES ¿ES CIERTA ESTA AFIRMACIÓN? :

a. No, frente al marketing convencional sólo surge el desmarketing.
b. No, sólo existe la corriente llamada antimarketing.
c. Sí, surge un movimiento que trata de que los consumidores tengan más posibilidades de negociar y más

garantías.
d. Ninguna de las respuestas anteriores son ciertas.

73 EL DERECHO QUE PERMITE AL DEPOSITARIO CONSERVAR EN SU PODER LA COSA DEPOSITADA
HASTA QUE E LA ABONE EL COMPLETO PAGO DE LO QUE SE LE DEBA POR RAZÓN DEL
DEPÓSITO, SE DENOMINA:

a. Derecho de garantía.
b. Derecho de excusión.
c. Derecho de retención.
d. Derecho de caución.

74 EL INSTRUMENTO CENTRAL PARA DIRIGIR Y COORDINAR EL ESFUERZO DE MARKETING SE
DENOMINA:

a. Promoción de ventas.
b. Estudio de mercado.
c. Plan de marketing.
d. Relaciones Públicas.
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75 EL PRINCIPIO BÁSICO DE CARGA DE MERCANCÍAS DIVERSAS  EN UN MISMO VEHÍCULO ES:

a. No cargar nunca mercancías diversas en un mismo vehículo.
b. Tendrán que ir en envases o embalajes diferentes para diferenciarlos.
c. Nunca se mezclarán mercancías que despidan olores.
d. No cargar mercancías juntas cuando alguna de ellas puede afectar a las otras.

76 UNA EMPRESA DEBE CONOCER SU SITUACIÓN ECONÓMICA POR  LAS SIGUIENTES RAZONES:

a. Poder controlar los gastos.
b. Aplicación de medidas correctoras.
c. Planificación de política de precios.
d. Las tres respuestas anteriores son correctas.

77 UN  TRANSPORTISTA  DEBE  REALIZAR  EL  VISADO  DE  UNA AUTORIZACIÓN DE  TRANSPORTE
EN EL MES DE MARZO DE 2.007 Y NO LO REALIZA. ¿QUÉ  PLAZO TIENE SU TITULAR PARA
SOLICITAR SU REHABILITACIÓN:

a. Hasta el 30 de septiembre de 2.007.
b. Hasta el 31 de agosto de 2.007.
c. Hasta el 1 de febrero de 2.008.
d. Hasta el 31 de marzo de 2.008.

78 LA MORATORIA PARA LA UTILIZACIÓN DE GASOLINA SIN PL OMO EN ESPAÑA ACABÓ EL AÑO:

a. 2001.
b. 2003.
c. 2005.
d. 2002.

79 SI EL ASEGURADOR RESCINDE UN CONTRATO, TRAS SERLE C OMUNICADA LA TRANSMISIÓN DEL
OBJETO ASEGURADO, EL ASEGURADOR QUEDA OBLIGADO DURA NTE EL PLAZO DE:

a. 1 mes a partir de la notificación.
b. 15 días a partir de la notificación.
c. El periodo que empezó a correr cuando se produjo la rescisión.
d. 3 meses a partir de la notificación.

80 EL ALTERNADOR, ES UN ELEMENTO DEL:

a. Sistema eléctrico.
b. Sistema de alimentación.
c. Sistema de lubricación.
d. Sistema de refrigeración.

81 ¿CÓMO ESTÁN LAS MERCANCÍAS EN LOS LOCALES DE LOS AL MACENISTAS-DISTRIBUIDORES?:

a. En depósito.
b. En régimen de almacenamiento.
c. En préstamo.
d. En prenda.

82 ¿A QUÉ SE CONTRAPONE EL INGRESO? :

a. Consumo.
b. Gasto.
c. Pago.
d. Salida.
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83 LAS EMPRESAS TITULARES  DE  LAS AUTORIZACIONES DE T RANSPORTE PÚBLICO DEBERÁN
DISPONER, DURANTE AL MENOS 6 MESES COMPLETOS AL AÑO , DE UN  NÚMERO  DE
CONDUCTORES EN PLANTILLA:

a. Inferior al de vehículos de que disponga la empresa.
b. Superior al de vehículos de que disponga la empresa.
c. Igual o superior al de personas que trabajen en la empresa.
d. Igual o superior al 80% de vehículos de que disponga la empresa.

84 SEGÚN LA NORMATIVA RELATIVA A LA PROTECCIÓN DE LOS ANIMALES DURANTE SU
TRANSPORTE, LAS AVES DE CORRAL DISFRUTARÁN DE UN DE SCANSO DE:

a. 1 hora por cada 14 horas de transporte.
b. 45 minutos por cada 4 horas y media de transporte.
c. 2 horas cada 10 horas de transporte.
d. 1 hora por cada 24 horas de transporte.

85 SEGÚN EL CONVENIO CMR, CUANDO LA PÉRDIDA O AVERÍA D E UNA MERCANCÍA SE PRODUCE
POR CIRCUNSTANCIAS INEVITABLES DURANTE EL TRANSPORT E, ¿LA PRUEBA DE DICHAS
CIRCUNSTANCIAS LE CORRESPONDE AL TRANSPORTISTA?:

a. Sí, en todos los casos.
b. Sólo en ciertos supuestos.
c. La prueba le corresponde al consignatario.
d. La prueba le corresponde al remitente.

86 POR EL CONTRATO DE DESCUENTO ¿QUIÉN ADQUIERE LA TIT ULARIDAD DEL CRÉDITO
DESCONTADO?:

a. El cliente.
b. El beneficiario.
c. El Banco.
d. El segundo beneficiario.

87 ¿SUPONE LA AMORTIZACIÓN UN DESEMBOLSO? :

a. Sí.
b. No.
c. Siempre que así se especifiquen, sí.
d. Depende del bien que se amortice.

88 LAS PERSONAS QUE HUBIESEN MANIPULADO EL APARATO O I NSTRUMENTO DE CONTROL O
MODIFICADO SUS MEDICIONES, COMETEN UNA INFRACCIÓN:

a. Muy grave.
b. Muy grave o grave según los casos.
c. Grave, en todos los casos.
d. Leve.

89 SEGÚN EL REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACIÓN, LA SEPA RACIÓN MÍNIMA ENTRE UN
VEHÍCULO QUE CIRCULE DETRÁS DE OTRO, SIN SEÑALAR SU  PROPÓSITO DE ADELANTAMIENTO,
COMO NORMA GENERAL SERÁ DE:

a. 75 metros en todos los casos.
b. 50 metros para los vehículos de MMA (masa máxima autorizada) superior a 3.500 kilogramos y vehículos

y conjuntos de vehículos de más de 10 metros de longitud.
c. 50 metros en todos los casos.
d. 100 metros en todos los casos.
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90 EN EL CASO DE COLABORACIÓN ENTRE TRANSPORTISTAS DE MERCANCÍAS POR CARRETERA:

a. Sólo se pueden utilizar los vehículos.
b. Sólo se puede recurrir al personal del transportista colaborador.
c. Se utilizan los medios mecánicos y personales del transportista colaborador, necesarios para realizar el

transporte.
d. Es indiferente una u otra forma de utilización.

91 PARA PRACTICAR LA RESPIRACIÓN BOCA-BOCA A UN ACCIDE NTADO, EL AUXILIADOR DEBE
COLOCARSE:

a. Paralelamente al herido y de cara al mismo.
b. Perpendicularmente a la víctima, pinzando las alas de la nariz e insuflando aire por la boca.
c. Paralelamente a la víctima y de espaldas a la misma.
d. De manera que la víctima en posición semisentada apoye su espalda en el pecho del reanimador.

92 EL DOCUMENTO DONDE SE RECOGE EL CONTRATO DE SEGURO SE LLAMA:

a. Póliza de seguro.
b. Prima de seguro.
c. Proposición de seguro.
d. Contrato de seguro.

93 UNA EMPRESA ES TITULAR DE 16 AUTORIZACIONES DE SERV ICIO PÚBLICO EN VEHÍCULO LIGERO
QUE SUMAN UNA CAPACIDAD DE CARGA ÚTIL DE 48 TONELAD AS, AL CONVALIDAR SUS
AUTORIZACIONES POR UNA ÚNICA AUTORIZACIÓN DE TRANSP ORTE PÚBLICO, ¿A QUÉ TIPO DE
AUTORIZACIÓN TIENE DERECHO?:

a. A una autorización habilitante para realizar transporte en cualquier clase de vehículo sin limitación de
ámbito.

b. A una autorización habilitante exclusivamente para realizar transporte en vehículos ligeros sin limitación
de ámbito.

c. A una autorización de la clave MPC.
d. No es posible convalidarla.

94 ¿COMO SE ACREDITARÁ LA PERSONALIDAD JURÍDICA?:

a. Con el documento nacional de identidad o pasaporte y  el número de identificación fiscal.
b. Con el documento de constitución, tarjeta de identificación fiscal y acreditación de su inscripción en el

Registro Mercantil, o en su caso en el Registro que corresponda.
c. Con la escritura de constitución y  el NIF.
d. Con la escritura de constitución y acreditación de su inscripción en el Registro Mercantil o en el Registro

que corresponda.

95 EN LAS ELECCIONES DE LOS DELEGADOS DE PERSONAL Y MI EMBROS DEL COMITÉ DE
EMPRESA, SERÁN ELECTORES:

a. Todos los trabajadores de la empresa.
b. Sólo los trabajadores con contrato indefinido.
c. Los trabajadores de la empresa o centro de trabajo mayores de dieciséis años, con una antigüedad en la

empresa de al menos un mes.
d. Todos los trabajadores con antigüedad superior a seis meses.



ARISOFT TEST DE 
EXAMEN 01 

www.arisoft.es . Impreso con el programa de creación y edición de tests Aritest Profesores 

96 ¿CÓMO SE ACREDITA EL REQUISITO DE LA HONORABILIDAD? :

a. Mediante el certificado de antecedentes penales.
b. Mediante una declaración del titular de la autorización de no hallarse incurso en ninguna de las

circunstancias que motivan la pérdida de honorabilidad.
c. Mediante certificación del Ayuntamiento respectivo.
d. Esta circunstancia no hay que justificarla.

97 ¿LA CARGA Y DESCARGA ES OBLIGATORIO SEÑALIZARLA?:

a. No.
b. Sí.
c. Sí, en el caso de realizarse fuera del casco urbano.
d. Sí, en el caso de productos de gran peso y/o volumen.

98 EL PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD ES DE APLICACIÓN OB LIGATORIA:

a. A todas las empresas cualquiera que sea su forma jurídica.
b. A las empresas que revistan la forma de sociedades limitadas y anónimas.
c. A todas las empresas que sean sociedades mercantiles, sea cual sea la forma de estas sociedades.
d. No se aplicará a los transportistas individuales.

99 LA DESCENTRALIZACIÓN SE PRODUCE CUANDO:

a. Cuando la mayoría de las decisiones importantes corresponden a unos pocos puestos.
b. Cuando a los puestos de niveles más bajos les corresponde cierta capacidad para tomar decisiones.
c. Cuando las decisiones más transcendentes son tomadas por los altos directivos
d. Todas son incorrectas.

100LA SELECCIÓN DE UNA ALTERNATIVA, ESTARÍA INCLUIDO D ENTRO DE UN PROCESO DE:

a. Gestión.
b. Organización.
c. Planificación.
d. Diversificación.
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